A csillagok szinképvonalai — tobbek kozott — a csillag tengely koriili forgdsa miatt is kiszélesednek. Egy csillag
szinképében a hidrogén Ho-val jelolt (a Balmer-sorozatba ess), laboratériumban 410,174 nm hullamhossztisagt vonalat
a 410,171 nm és a 410,177 nm kozotti tartomanyra kiszélesedve észleljiik.

a) Mekkora a csillag tengelyforgasi periodusa, ha az atmérdje 1,4-10° m? Tételezziik fel, hogy a csillag forgastengelye
merdleges a latéirdnyunkra, és a vonalkiszélesedést f6ként a csillag forgasa okozza.

b) Milyen kovetkeztetést vonhatnank le a csillag mozgasarol, ha a vonalat 410,176 nm és 410,182 nm kozotti
tartomanyra kiszélesedve észlelnénk?



